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Лидер Демократске партије социјалиста (ДПС) и предсједнички кандидат те
партије Мило Ђукановић, поручио је својим противкандидатима на предсједничким
изборима који су заказани за 19. марта да ће га побиједити "таман онако као што
сте побјеђивали током ових претходних деценија".

  

  

Ђукановић је данас у Гусињу одржао предсједничку трибину.

  

"Апсолутно сам убијеђен у своју побједу на предсједничким изборима. Опредијелио сам
се да на њима учествујем, не да бих још једном по ко зна који пут побиједио… Што се
побједа тиче било их је довољно и могао сам мирно да завршим са учешћем на
политичким такмичењима. Не, опредијелио сам се због оног што мислим да треба сви
заједно да направимо у Црној Гори током сљедећих пет година“, рекао је Ђукановић.

 1 / 5



Мило Ђукановић противкандидатима: Победићете ме таман онако као што сте побеђивали током претходних деценија
уторак, 07 март 2023 21:36

  

Он је, како је саопштено из ДПС-а, рекао да је агонија кроз коју држава пролази
посљедње двије и по године, "резултат не само незнања" влада Здравка Кривокапића и
Дритана Абазовићеве, "већ и њихове веома лоше намјере према Црној Гори".

  

"Мислим да је веома важно да прекинемо агонију у којој Црна Гора живи током
посљедње двије и по године, захваљујући неодговорној државној политици коју су
персонификовале двије владе - влада Здравка Кривокапића и влада Дритана
Абазовића. Није у питању само незнање када се једна успјешна економија, која је била
најдинамичнија економија на југоистоку Европе, доведе у стање овакве депресије гдје
инвеститори само гледају како да што прије оду из ове државе, а људи који се баве
бизнисом су озбиљно уплашени због непредвидивости владине политике. Ја заиста
мислим да је ријеч и о незнању и о лошој намјери, и шта год да је у коначном у питању то
треба прекинути и створити услове за повратак стабилности и за повратак економских и
демократских реформи које треба Црну Гору да доведу до ЕУ“, казао је Ђукановић.

  

Навео је и да су пензионери програмом Европа сад дискриминисани и да су доведени "у
позицију другоразредних грађана", као и да се "та неправда мора да се исправи".

  

"Нема нормалног човјека који не би поздравио напоре политике да подигне ниво плата и
пензија, али нема ни одговорног човјека који ће то радити на овакав начин на који то они
раде. Данас погледајте како живе наши пензионери. Дакле, пензионери су реално
доведени у позицију другоразредних грађана државе Црне Горе, због апсолутне
небриге тог програма и ове двије Владе у односу на најстарију популацију. То су људи
који су поштено одрадили свој радни вијек, поштено себе уградили у Црну Гору. Свака
одговорна власт мора водити рачуна толико колико може да поправи њихов материјални
статус, али поправљати само материјални статус запослених у јавном сектору а
заборавите на пензионере то је апсолутно неправда", казао је актуелни предсједник
Црне Горе.

  

Додао је и да је "уништен систем здравственог осигурања".

  

"Данас јавне установе немају антибиотике да дају болесницима, него их из болнице
шаљу у апотеку да купе лонгацеф да би дошли да га приме у болницу", казао је
Ђукановић.
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Рекао је и да су погубни ефекти лошег економског управљања државом и програма
Европа сад "довели до тога да је само једна општина са сјевера подијелила плате, јер су
осакаћени финансијски капацитети општина".

  

"Причам са предсједницима општина са сјевера Црне Горе. Једино је Петница
подијелила плате за за претходни мјесец. Ниједна друга од општина на сјеверу. Такве су
моје информације. Дакле, зато што се измјенама пореске политике кроз програм Европа
сад одузео један дио прихода који припада општинама, и на тај су се начин осакатили
финансијски капацитети јавних финансија у општинама. И данас су општине опет у
озбиљним проблемима да сервисирају своје службе и да на тај начин пруже
одговарајући сервис грађанима", казао је Ђукановић.

  

Додао је и да вјерује у развојне ресурсе Црне Горе, као и да одговорна влада у кратком
року може обезбиједити грађанима стандард ЕУ.

  

"Апсолутно вјерујем у развојне ресурсе Црне Горе, и на југу и на сјеверу. Убијеђен сам да
имамо још толико шанси које нијесмо ни дотакли, да можемо у релативно кратком року
захваљујући паметном управљању тим ресурсима обезбиједити грађанима Црне Горе
живот на нивоу животног стандарда грађанина Европске уније", рекао је Ђукановић.

  

Како је саопштено из ДПС-а, Ђукановић је казао да апсолутно подржава повећање
плата и пензија и да се то постиже интензивирањем бизниса, инвестиција и настанком
новог друштвеног производа.

  

"Поздрављам идеју да се повећају плате и пензије, али морамо знати да се то може
учинити само из новостворенога производа, претходно морамо подстаћи бизнис,
подстаћи инвестиције да настане нови друштвени производ, да уберемо приходе из тог
друштвеног производа за буџет и да одатле измиримо плате и пензије. Ако нијесте
урадили ово прво, онда сте се дакле ослонили да плате и пензије исплаћујете из
кредита дотле док има неко ко је спреман да вам га да", рекао је Ђукановић.

  

Он је навео и да имају "три јасна приоритета након смјене ове власти".
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"Први се односи на очување добрих односа између грађана различитих вјера и нација,
што је посебно важно у условима нарастајућих национализама на Балкану који имају
намјеру да мијењају границе. Други приоритет се односи на динамичан економски
развој. Морамо се вратити озбиљној државној политици, у оквиру тога озбиљној
економској политици која ће улити повјерење људима из бизниса и инвеститорима да
нам буду партнери у изградњи Црне Горе. Без партнерства између државе и бизниса
нема бољитка за државу", казао је Ђукановић.

  

Трећи приоритет, како је додао, се односи на чланство Црне Горе у Европској унији.

  

"Без икакве дилеме убијеђен сам да у том петогодишњем мандату Црна Гора постаје
чланица Европске уније. То је наш поглед на будућност Црне Горе. Црна Гора у
Европској унији као грађанска држава мултиетничке демократије, динамичног
економског развоја из којега ће се генерисати растући животни стандард - све остало је
илузија, све остало су популистичке обмане", рекао је Ђукановић.

  

Казао је и да се његови противкандидати на предсједничким изборима "предстваљу
само са једном поруком".

  

"Умјесто резултата они се представљају само са једном поруком - побиједићемо
Ђукановића. Тешко ми је да разумијем опсесију иоле озбиљног човјека другим човјеком
како се год он звао, и тешко ми да разумијем када се представљате грађанима на
изборима и очекујете њихову подршку и када немате ништа да им кажете друго сем да
ћете неког побиједити. Уз то нећете га побиједити. Оно што је олакшавајућа околност
неће вам бити први пут да преварите. И друго, побиједићете ме таман онако као што сте
побјеђивали током ових претходних деценија", увјерен је Ђукановић.

  

Он је грађанима Гусиња казао и да је на предсједничким изборима "на испиту наша
државна кућу".

  

"Морамо знати да ову битку не може добити ни Мило ни било ко други сам. Морамо
учинити све што је у нашој моћи да се не бисмо преиспитивали 20. марта, да се не бисмо
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вајкали да ли смо могли ово или оно. Ајмо до 19. да урадимо све што можемо да бисмо
потпуно искључили ризике и да би се 19. навече радовали још једној великој црногорској
и европској побједи", закључио је Ђукановић.

  

(Вијести)
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